


KBapTupa C peMOHTOM «MoL, KITHOY».
NnoTeka 6%

MpwvaooMoBada TeppPUTOPUS

MpOoCTPaHCTBO BO3/1e JoMa C OTAe/IbHbIMU 30HAMM
OTObIXa N9 AeTel 1 B3poc/biX. MrpoBble
MAOLLAAKKM, CNOPTUBHbIE CTaAMOHbI C
TPeHaXkepaMu, MPOrynoYHble anien 1 y4acTku,
3aca)XeHHble JepeBbaAMU 1 KycTamMu. Bo oBopax
OOMONTHUTENbHO 30HbI 419 6apbeKio. KpbITbIM
MHOIOYPOBHEBbIN MAPKUHT.

NHbpacTpyKTypa paroHa

rmrnepMapkeT «J1eHTa», «<MeTpo»,

cyrnepMapkeThbl «[epeKpecTok» M «MarHnT»,
netckme cagbl N2 199, 56, 174, 100, 107, 108,

LwKosbl NeN2 94, 71, 66, 98, 102,

NONMUKNNMHUKIKM N2 6, N216 11 N2 13,

TOProBbIM LEEeHTP «KpacHas nnowanb»,
MNAoLPOM.

B newen goCTynHOCTM HaXxo4AaTCa OCTaHOBKM
06LLEeCTBEHHOro TPAaHCMNOoPTa, Yepes KoTopble
npoxogaTt MapLupyTkn NeNe 85, 21, 48, 62 n MHorme
apyrue. 9To No3BongeT 6e3 npobnemM goexatb 13
MpPUKyH6aHCKOro oKpyra B Moyt TOUKY
KpacHonapa.

KBapTrpa noaxoamT nom ntobyto UMNoTeky.
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NMnaHupoBKU

Ctyaud

orP3 484 000

KonunyectBo KOMHaT
O6Lwaqa naowagb
CTOMMOCTb 3a M?

Xunaqa nnowagb

Mnowanb KyxHU

JTax

DTaxen B gomMme

Twn caHy3na

Hanunume 6ankoHa/nomxmm

Cryounsa

26.8 M2

P 130 000

10 M2

5m2

7

24
CoBMeELLEHHbIN
nopyxus



NMnaHupoBKU

1-K.KBapTUpa

orP 3 485 000

Konunuectso KoMHaT 1

O6uwasa nnowanb 41 m?
CToMMOCTb 3a M2 P 85000
YXunasa nnowanb 12 M2

Mnowanb KyXHU 16.4 M2

dTax 9

dTa)kel B AoMe 24

Tun caHy3na CoBMeLLEeHHbIN

Hanuuune 6ankoHa/nomxum  N0OXUA



NMnaHupoBKU

2-K.KBapTupa
or £ 4 556 000

KonunyecTtBo KOMHaT 2
O6Lwaga nnowanb 53.6 m?
CToMMOCTb 3a M2 P 85000
Xunaga nnowagb 30 m?
Mnowagb KyxHM 8.5 M2
dTax 15
dTa)kel B AoMe 24
Tun cany3na CoBMeLLEeHHbIN

Hanuuune 6ankoHa/nomxum  N0OXUA



NMnaHupoBKU

3-K.KBapTupa

orP 6 638 499

KonunyecTtBo KOMHaT 3

O6Lwaqa nnowaab 78.1 M?
CTOMMOCTb 3a M2 P 85000
Xwunaa nnowagb 55 m?
Mnowanb KyxXHU 15 M2

STax 4

OTa)kel B gome 24

Twnn caHy3na PaspgenbHbIN

Hanuuune 6ankoHa/nomxkumn  N10OXUN



